
2022年 4月 审计学 自考 真题

课程代码：00160

一、单项选择题：本大题共20小题，每小题 1分，共 20分。在每小题列出的备选项中只有一项是最符合题目要求

的，请将其选出。

1．审计的最大特征体现在

A．客观性

B．实事求是

C．独立性

D．公正性

2．下列关于审计所依据的基础和使用的技术分类的表述中，正确的是

A．账项基础审计是最早使用的技术

B．制度基础审计又称详细审计

C．风险导向审计先于制度基础审计使用

D．在风险导向审计技术中，不考虑内部控制风险评估与应对

3．下列关于审计监督体系的表述中，正确的是

A．内部审计是注册会计师审计的前提

B．政府审计是独立性最强的一种审计

C．注册会计师审计意见旨在提高财务报表的可信赖程度

D．财务报表使用者只关心财务报表的合法性

4．下列情况中， 违反“权利和义务”认定的是

A．将已购买的固定资产不入账

B．未披露已质押的固定资产

C．将未曾购买或未曾建造的固定资产入账

D．固定资产减值准备的计提金额不准确

5．下列属于注册会计师相关服务业务的是

A．财务报表审计

B．提供税务咨询

C．财务报表审阅

D．内部控制审计

6．在审计当期减少的固定资产时，注册会计师通常不执行的审计程序是

A．审查出售和报废处理固定资产的净损益

B．函证固定资产的购买单位

C．审查有关会计记录

D．审查有关批准文件

7．下列关于注册会计师业务保证的表述中，正确的是

A．财务报表审阅提供合理保证

B．财务报表审计提供绝对保证

C．对财务信息执行商定程序不提供保证

D．代编财务报表提供有限保证

8．根据审计证据充分性的要求，下列情况中，注册会计师应当收集较多的实质性程序证据的是

A．被审计单位业务性质比较简单

B．被审计单位面临强大的资金压力

C．被审计单位内部控制比较健全

D．被审计单位是会计师事务所的常年客户

9．下列为获取适当审计证据所实施的审计程序中，与审计认定最相关的是

A．从存货实物，追查至存货明细账，以确定存货的计价或分摊
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B．检查存货的计价测试，以确定存货的权利或义务

C．检查已质押的存货披露，以查证存货的存在

D．从存货的明细账，追查至存货，以确定存货的存在

10，下列关于了解被审计单位环境的表述中，正确的是

A．注册会计师应当了解被审计单位及其环境，以足够识别和评估财务报表重大错报风险，设计和实施进一步审计

程序

B．了解被审计单位环境是选择性程序

C．注册会计师对被审计单位及其环境了解的程度，要高于管理层为经营管理企业而对被审计单位及其环境需要了

解的程度

D．在了解被审计单位及其环境时必须使用重新执行

11．从被审计单位应收账款明细账为起点函证，最有可能获取审计证据的认定是

A．存在

B．完整性

C．截止

D．权利与义务

12．下列关于计划阶段确定重要性水平的表述中，不正确的是

A．从数量方面考虑重要性

B．从性质方面考虑重要性

C．在确定计划重要性水平时，注册会计师应了解被审计单位及其环境

D．无需了解财务报表各项目的性质及相互关系

13．公司治理职能和管理职能，以及管理当局对内部控制的态度、认识和措施等方面的内容，属于内部控制要素中

的

A．控制活动

B．控制环境

C．对控制的监督

D．信息系统与沟通

14．会计师事务所应当自审计报告日起，对工作底稿保存的时间至少为

A．25年

B．20年

C．15年

D．10年

15．下列关于审计证据的表述中，不正确的是

A．依据会计记录编制财务报表是被审计单位管理层的责任

B．注册会计师应当测试会计记录以获取审计证据

C．会计记录中含有的信息本身足以提供充分的审计证据作为对财务报表发表审计意见的基础

D．注册会计师还应当获取用作审计证据的其他信息

16．注册会计师实地观察重要的固定资产时，应重点观察

A．固定资产计提折旧

B．本期减少的固定资产

C．本期新增加的固定资产

D．正在使用的固定资产

17．下列关于审计证据的来源的表述中，正确的是

A．注册会计师函证取得的证据是外部证据

B．内部证据即便经过外部流转，并得到其他单位或个人的承认，也不具有较强的可靠性

C．内部证据的可靠性高于外部证据

D．银行对账单是内部证据

18．审计工作底稿通常不包括的内容是

A．总体审计策略
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